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Aan: 

alle raadsleden in de provincie Overijssel 

      

       

       

 
 

 

 

Uw kenmerk:    Uw brief van:  Ons kenmerk: Raalte, 20 maart 2014 

  10-2014 

 

Onderwerp: 

VNG Overijssel 

 

Geacht raadslid, 

 

De verkiezingen zijn achter de rug. In dat kader feliciteren wij u dan ook van harte met uw 

raadslidmaatschap! 

Wij wensen u heel veel succes met uw werkzaamheden en maken graag van de gelegenheid gebruik 

u te informeren over de Vereniging van Nederlandse Gemeenten afdeling Overijssel (VNG Overijssel). 

 

VNG Overijssel is één van de twaalf provinciale afdelingen van de landelijke Vereniging Nederlandse 

Gemeenten. Een actieve vereniging die u mogelijkheden biedt kennis en informatie te vergaren over 

actuele onderwerpen in de gemeentepolitiek. De relatie en link tussen de VNG Overijssel en Den 

Haag wordt gevoed en ingevuld door actieve bestuurders en volkvertegenwoordigers uit Overijssel. 

Sámen sterker staan en dit anderen laten weten. Om dit gezamenlijk te bereiken hebben wij elkaar 

nodig en daarin is uw kennis en kunde zeer waardevol.  

 

In samenwerking met verschillende partners, organiseren wij regelmatig bijeenkomsten zodat u 

collega raadsleden kunt ontmoeten, ervaringen kunt uitwisselen en kennis kunt delen. Hierover wordt 

u geïnformeerd door middel van een item in onze nieuwsflits of rechtstreeks via de griffie(r) van uw 

gemeente. 

 

VNG Overijssel staat niet op zichzelf; haar bestaansrecht ontleent zij aan vijfentwintig unieke, 

veelkleurige en gedreven Overijsselse gemeenten. Een actieve vereniging die zich bewust is van rol, 

verantwoordelijkheden en (bescheiden) positie aan de zijlijn van dagelijkse bestuursprocessen.  

Máár ook een vereniging die directe en intensieve relaties heeft met verschillende partners, krachten 

bundelt, mogelijkheden ziet en kansen benut. Daarnaast actief is ín en constructief deel uitmaakt ván 

een krachtenveld dat voortdurend aan verandering onderhevig is. Hiervoor is permanente „voeding‟ en 

daadwerkelijke ontmoeting nodig. 

 

Kort en goed: “VNG Overijssel; vitaal, zichtbaar en constructief!” 

 

Over een eerste, aansprekende bijeenkomst voor u als raadslid, informeren wij u nu al graag.  

Op woensdag 14 mei aanstaande, van ongeveer 16.00 tot 20.00 uur, organiseert de VNG Overijssel 

in samenwerking met de provincie Overijssel de Overijsselse Bestuurdersdag. Een bijeenkomst 



 
 
 
 
 
 
 
 

voor Overijsselse bestuurders en volksvertegenwoordigers, die dit jaar in het teken staat van 

ontmoeten en kennismaken. Binnenkort ontvangt u een uitnodiging, met nadere informatie over het 

programma, locatie en wijze van aanmelden, voor deze goed bezochte bijeenkomst. Noteert u tijdstip 

en datum alvast in uw agenda, wij ontmoeten u graag!   

 

Onze website, www.vngoverijssel.nl informeert u in diverse rubrieken en op uiteenlopende wijze over 

de actualiteit in gemeenteland. Ook brengen wij ongeveer tien keer per jaar een nieuwsflits uit die 

gericht is op een breed publiek en o.a. inzoomt op (Overijsselse) activiteiten en informatie die voor u 

als raadslid relevant zijn. 

 

Ons bestuursbureau wordt bemand door drs G.L. (Gerla) Struik en G.J.M. (Ida) van den Enk en is 

gehuisvest in het gemeentehuis in Raalte. Heeft u vragen, suggesties of ideeën, neemt u gerust via 

telefoon (0572 347722) of mail (vngoverijssel@raalte.nl) contact op met één van beiden.  

 

 

Veel succes met uw werkzaamheden als raadslid en wij ontmoeten u graag op 14 mei tijdens de 

Overijsselse Bestuurdersdag! 

 

 

Met vriendelijke groet, 

Namens het bestuur van de VNG Overijssel, 

 

 

 

Arco Hofland    Arie Oeseburg 

 

 

voorzitter    secretaris  
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